

**ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ
ΥΠΑΙΘΡΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΓΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΧΩΡΟΥ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ (ΠΑΡΚΙΝΓΚ) ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΩΝ
ΜΕΓΑΡΩΝ**

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων

Διακηρύσσει ότι,

Έχοντας υπόψη:

Α) το Π.Δ. 270/81, (ΦΕΚ Α' 77/30-3-81)

Β) το Δ.Κ.Κ (Ν.3463/06)

Γ) το Ν.3852/2010 και

Δ) την αριθ 104/2017 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για τη μίσθωση υπαίθριου χώρου για δημιουργία χώρου στάθμευσης (πάρκινγκ) στην πόλη των Μεγάρων.

Ε) την υπ' αριθ. 509/2017 αποφ. της Οικονομικής Επιτροπής για την Έγκριση την δαπάνη και την διάθεση της πίστωσης για την «Μίσθωση υπαίθριου χώρου για δημιουργία χώρου στάθμευσης (πάρκινγκ) στην πόλη των Μεγάρων»

Εκτίθεται σε μειοδοτική φανερή και προφορική δημοπρασία η μίσθωση από το Δήμο κατάλληλου υπαίθριου χώρου ωφέλιμης επιφάνειας 1200,00 τ.μ. περίπου, το οποίο θα χρησιμεύσει για χώρο στάθμευσης (πάρκινγκ) στην πόλη των Μεγάρων, και για διάρκεια μίσθωσης τουλάχιστον δέκα (10) ετών

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι που είναι ιδιοκτήτες ακινήτων καταλλήλων για τον ανωτέρω σκοπό να υποβάλλουν στον Δήμο μέσα σε προθεσμία δέκα (10) ημερών από την ημέρα δημοσίευσης, **έγγραφες**

προσφορές ενδιαφέροντος και με την προσκόμιση των τίτλων ιδιοκτησίας, και πρόσφατους λογαριασμούς κοινής ωφέλειας εάν υπάρχουν . Οι τίτλοι ιδιοκτησίας των ακινήτων θα πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικά μεταγραφής, βαρών, διεκδικήσεων και κατασχέσεων ΣΤΟ

Δημαρχείο Μεγάρων στην κα Ελένη Κόμπουλη (τηλ.22960-81632).

Ο υπαίθριος χώρος (οικόπεδο) προς μίσθωση θα πρέπει να είναι αδόμητος , εντός σχεδίου πόλεως Μεγάρων, να βρίσκεται στο κέντρο της πόλεως Μεγάρων και μεταξύ των οδών 28^{ης} Οκτωβρίου – Μουσείου – Ιωάν. Δελη – Βύζαντος – Μελ. Ζαχαριά – 28^{ης} Οκτωβρίου.

Να έχει άμεση πρόσβαση και δυνατότητα άμεσης σύνδεσης με τα δίκτυα ύδρευσης , αποχέτευσης και φωτισμού. Να έχει ελάχιστο πρόσωπο σε κοινόχρηστο χώρο (δρόμος) δεκαπέντε μέτρα (15,00 μ.).Να έχει ωφέλιμη επιφάνεια χίλια διακόσια τ.μ. (1200,00 τ.μ.) περίπου .

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων

Γρηγόριος Ι. Σταμούλης